

网购手机被“钓鱼”

“一个月的工资都赔进去了。”21岁的小张做梦也没想到,自己就这么简单地被骗了。9月12日,小张在一论坛上看到有人卖二手手机。

“二手的诺基亚N97,市场价2450元,他要1650元。”对方随后把自己在淘宝网上的店面网址发给了小张。考虑到以前在淘宝网买东西还不错,小张决定买下这个物超所值的手机。

没有通过支付宝,而是选择网银,小张直接把钱打给了对方。等了两天,手机没收到,网页打不开,就连给对方打电话,对方也不承认了。再仔细一看,对方所给的网址http://item.taobao.com/drire.tk/auction/itemdetail.asp?0db2=2392&cm_cat=0并不属于淘宝,小张这才意识到自己上当了。

小崔点评:对方提供的网页已经打不开了,拨打对方电话对方不承认有此事,只能说贪小便宜吃大亏,下次从淘宝网上购买东西一定要看清网址上是否有前后缀,即使多一个字母,也是假的。

山寨培训班真害人

王洁是菏泽人,为了考取中级营养师资格证,今年一月份报名参加了济南一家培训学校的营养师培训班。“学校当时打的广告挺好,说是培训班结业后能直接拿到国家承认的营养师资格证。”王洁说。

为了就近学习,王洁选择了该培训学校在济宁的报名点报名,并在菏泽学习。“就学了五天,一起上课的人聊天才知道,学校发的证书并不是国家颁发的。”王洁随后拿报名简章上印的证书前往当地劳动保障部门确认,得知该学校并无办学资格,证书也不是国家承认的。

得知上当后,5月份,王洁联系了位于济南的学校总部,并按程序提交了退费申请。“这都过去四个月了,学校互相推责任,始终不给退钱。”王洁说自己很无奈。

小崔点评:现在参加各类技能考试的人越来越多了,为了保证考试通过,很多人就会选择培训班。所以,选择培训班前,先去当地劳动或者教育部门查阅一下培训班的资质,遇事多

最近骗子猖狂 一天六人上当

遇到这些圈套您得多留神啊

本报记者 崔岩



最近一段时间,小崔接到了许多读者打来的电话,都是告知自己被骗的经历。仅仅9月15日一天,小崔就接到了6名读者打来的被骗电话。小崔总结了一下,将这几种常见的骗术公布于众,希望能提醒读者在今后的日常生活中保持警惕,避免上当受骗。



想想,就不会上当了。

拉货垫款司机上当

9月15日上午9点左右,泉胜物流中心门口,从齐齐哈尔来济南送货的梁师傅接了一笔活儿,返程路上给捎点钢材。来送货,回去空车肯定吃亏,如果能拉到活儿,那也算没空跑。活儿是齐齐哈尔那边物流公司介绍的,梁师傅没多怀疑。

按照电话号码,梁师傅与对方取得了联系。双方很快就见了面,一番寒暄后,对方带梁师傅去匡山钢材市场提取要装载的钢材。

然而,对方表示需要支付发货方一部分货款订金,垫款这种事常见,直率的梁师傅想也没想就垫付了2200元钱。到达匡山,等了一会儿后,见对方没来,梁师傅感觉不对,再拨打对方手机已经提示关机了。

梁师傅说,骗子的手机号码是齐齐哈尔那边公司提供的,照此推断,骗子早已先把公司那边蒙骗了。

如法炮制,9月15日一天,与梁师傅类似的遭遇,另外三名外地司机也没能逃过骗子的黑手。

小崔点评:没见到货,就先垫资,梁师傅实在有点大意了。在社会上行事,一定要有戒备心,不要轻易相信陌生人,毕竟“害人之心不可有,防人之心不可无”。

骗术繁多,防不胜防,小崔引用网上一段防上当受骗语录提醒读者:

1. 小便宜不占,你就具有了防骗的基本功;
2. 见便宜不贪,你就具有了防骗的免疫力;
3. 天上本没有馅饼,掉下来的可能是一片瓷瓦;
4. 巧遇低价推销的珍贵文物,最好是一笑了之;
5. 免费的午餐总是比自费付出更大的代价;
6. 要知道骗子的口才远远超过演讲专家;
7. 信任是最好最理想的,有备无患才是更好的;
8. 感觉最好的时刻往往是防骗神经最松弛的时刻;
9. 对于现代通讯工具提供的信息要学会质疑。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

买房不等黄金周 恒大万套新品 提前大优惠

济南·恒大名都 | 临湖轩 载誉加推 首付23万起,最低月供2700元/月 最高优惠28万/套 送1500元/㎡豪装



本周末“月圆恒大·中秋嘉年华”活动 诚邀您参加!

恒大地产集团 咨询热线 (0531) 6876 9888

项目地址: 济南市历城区敬德街(原禧九禧)北

售楼中心地址: 济南市历城区敬德街(原禧九禧)北
售楼中心电话: 0531-6876 9888

